
 
 

 
1 

 ATA DA VIGÉSIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia cinco de 
dezembro de dois mil e 
onze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Edson da Silva 
Mezencio.  
 

                                            Aos cinco e um dias do mês de dezembro do 
ano de dois mil e onze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Vigésima Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Edson da Silva Mezencio, João Roberto Alves dos Santos Júnior, José 
Mário Castaldi, Luis Roberto Daldegan Broglio, Marcelo Eduardo 
Rissato, Marcelo Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e 
Paulo Henrique de Melo. Foram convocados para prestarem seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Dr. Daniel César Lencioni, Dr. Edson Viviani, Wilson Zorzi 
e Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro. Conforme o disposto na 
Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontra-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 
Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Edson da Silva Mezencio declara 
abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para 
que proceda a chamada dos Srs. Vereadores. Após verificar em 
Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente solicita a 
apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do 
Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda 
com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo 
aceitas foram as  mesmas  aprovadas.  Em seguida, o Sr. Presidente, 
solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas:  
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Nilza Silva Giareta Borges; Aparecida Rosa Pazini Viviane; Sonia 
Valeria Piovato de Souza; Benedito Sergio Pereira; Joseti Ramos 
Conceição; José Roberto Delsin; Belmira Barioni e Carlindo Cunha 
Ramos, ocorrido recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário da 
Mesa, Ver. João Roberto Alves dos Santos Júnior, para que proceda a 
leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 
106/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei 
Complementar nº. 019/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Alterando a Lei nº. 2.523 de 18/12/2003, alterada pelas Leis nºs. 2.540 
de 18/05/2004, Lei nº. 2.683 de 20/12/2006 e Lei nº 2.805 de 
23/12/2008. O referido Projeto de Lei Complementar será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, para estudos e 
análise; 2)- Ofício nº. 107/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
enviando Projeto de Lei Complementar nº. 020/11, Alterando a Lei 
Complementar nº. 023 de 04 de outubro de 2.011, para dar nova 
redação ao seu artigo 3º. O referido Projeto de Lei Complementar será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, para estudos e 
análise; 3)- Ofício nº. 104/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
enviando Projeto de Lei nº. 069/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal,  Fixando o Valor de Referência e dá outras providências. O 
referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e 
Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, para estudos e análise; 4)- Ofício nº. 103/11, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei nº. 070/11, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, o qual Institui a Planta de Valores Imobiliários 
do Município de Santa Rita do Passa Quatro, para o exercício de 2012. 
O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e 
Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, para estudos e análise; 5)- Ofício nº. 108/11, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei nº. 071/11, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, o qual Dispõe sobre doação de um veículo 
ônibus Mercedes Bens à APAE de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 



 
 

 
3 

Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo, para estudos e análise; 6)- Projeto de Decreto 
Legislativo nº. 014/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, 
Dispondo sobre a concessão de Título de Honra ao Mérito ao Sr. 
CARLOS MARIANO. O referido Projeto de Decreto Legislativo será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise; 7)- 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 015/11, de autoria da Mesa da 
Câmara Municipal, Dispondo sobre a concessão de Título de Honra 
ao Mérito ao Sr. CÉLIO VANIM ROMBALDO. O referido Projeto de 
Decreto Legislativo será encaminhado às Comissões de Justiça e 
Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, 
para estudos e análise; 8)- Projeto de Decreto Legislativo nº. 015/11 
será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise. 
O referido Projeto de Decreto Legislativo será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise; 9)- Projeto de 
Decreto Legislativo nº. 016/11, de autoria da Mesa da Câmara 
Municipal, Dispondo sobre a concessão de Título de Honra ao Mérito 
a Atleta FÁTIMA APARECIDA DA SILVA SIQUEIRA CESAR. O 
referido Projeto de Decreto Legislativo será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise; 10)- Informações 
sobre o recebimento de documentação referente às licitações 
realizadas pela Municipalidade. As referidas licitações ficarão 
arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 
11)- Ofício nº. 096/11, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
enviando os Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, 
referente ao mês de outubro de 2011. Os referidos Balancetes ficarão 
arquivados na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 
12)- Ofício de autoria do Sr. Oswaldo Favarão, Presidente do Partido 
Socialista Brasileiro de Santa Rita do Passa Quatro, transmitindo 
informação referente às Emendas de Iniciativa Popular, para 
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divulgação aos Srs. Vereadores, bem como ao Senhor Prefeito 
Municipal;  13)- Requerimento apresentado pelo Vereador João 
Roberto Alves dos Santos Junior, número: 038/11, Requerendo ao Sr. 
Prefeito Municipal para que informe esta Casa de Leis, sobre os gastos 
havidos com o som que cobriu a vinda do apresentador de TV. 
Ratinho, nesta cidade, evento ocorrido no dia 28 de outubro p. p. e 
que as despesas havidas, sem exceção, sejam comprovadas através de 
notas fiscais, recibo,etc. que permitam identificar mais gastos. 
Submetido em Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por 
unanimidade;  14)- Requerimento apresentado pelo Vereador Marcelo 
Simão, número:  039/11 – Requerendo  informações ao Chefe do 
Executivo Municipal sobre o motivo do não envio de resposta 
completa aos requerimentos 034/2011 e 036/2011, os quais já passaram 
do prazo de 30 dias e este Legislativo bem como a sociedade necessita 
de respostas urgentes sobre os graves problemas apresentados. 
Submetido em Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade;  15)- 
Requerimento apresentado pelo Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio: número:  040/11, Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando quais são os Conselhos Municipais e quem são os cidadãos 
que os compõem (Presidente, Primeiro Secretário entre outros cargos. 
Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 16)- 
Indicação apresentada pela Vereadora Norma Jamus Villela, número, 
090/11,  Indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que sejam 
tomadas providências no sentido de resolver os problemas causados 
pela grande quantidade de pombos existentes na Rodoviária 
Municipal. A Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor 
Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 17)- Indicação 
apresentada pelo Vereador Marcelo Eduardo Rissato, número: 091/11, 
Indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que seja 
providenciada a colocação de uma grade de proteção na “Boca do 
Lobo” existente na esquina da Rua Antonio Ântico nº 513, Bairro 
Jardim Lagoinha deste Município. A Indicação acima referida será 
encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as providências 
cabíveis; 18)- Indicação apresentada pelo Luis Roberto Daldegan 
Broglio, número:  092/11, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, 
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suas dignas providências, no sentido de que seja estudada a 
possibilidade de reformar a igrejinha do trevo lá em baixo no final da 
“pista do sanatório”. A Indicação acima referida será encaminhada ao 
Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis. Terminado o 
Material do Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos 
oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: Marcelo 
Simão, Norma Jamus Villela e João Roberto                                                                                   
Alves  dos Santos, permitindo aparte ao Sr. Vereador Edson da Silva 
Mezencio; Marcelo Simão e José Mário Castaldi. Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra, passa-se à Ordem do Dia constando o 
seguinte: Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei 
Complementar nº. 018/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Dispondo sobre incorporação aos vencimentos do servidor, das 
diferenças de cargos ou funções de maior valor. Submetido em 
Primeira Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei, 
números: 066/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Autorizando o 
Executivo a prorrogar contrato de locação do prédio sito à Av. Padre 
Pio corso nº. 2.248, Jardim São Vicente, nesta cidade, destinado à 
residência do Juiz de Direito Titular da Comarca. Submetido em 
Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
067/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Autorizando o Executivo 
a prorrogar contrato de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio 
Corso, Bairro Jardim, nesta cidade, destinado à instalação da 
Delegacia de Polícia Civil de Santa Rita do Passa Quatro. Submetido 
em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 068/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Dispondo 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial. 
Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; Discussão e Votação Única do Projeto de Resolução nº. 
005/11, de autoria do Sr. Vereador Marcelo Simão, Dando nova 
redação a dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro, promulgada em 19 de novembro de 2007. 
Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; Discussão e Votação Única dos Projetos de Decretos 
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Legislativos números: 010/11, de autoria do Sr. Vereador  Paulo 
Henrique de Melo, Dispondo sobre a concessão de Diploma de Honra 
ao Mérito “Zequinha de Abreu” ao Sr. Antonio Carlos Formoso. 
Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade. 011/11, de autoria do Sr. Vereador  Paulo Henrique de 
Melo, Dispondo sobre a concessão de Diploma de Honra ao Mérito 
“Zequinha de Abreu” ao Sr. Santo Alcino Tacon. Submetido em 
Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
012/11, de autoria do Sr. Vereador  Paulo Henrique de Melo, Dispondo 
sobre a concessão de Diploma de Honra ao Mérito “Zequinha de 
Abreu” ao Sr.  Antonio Carlos de Carvalho. Submetido em Discussão e 
Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 013/11, de 
autoria do Sr. Vereador  Paulo Henrique de Melo, Dispondo sobre a 
concessão de Diploma de Honra ao Mérito “Zequinha de Abreu” ao 
Sr. Casemiro Mariano dos Santos Filho. Submetido em Discussão e 
Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo para tratar, convoco os Srs. Vereadores para a 15ª. Sessão 
Extraordinária a ser realizada no dia 12 de dezembro de 2.011, às 20 
horas para: Discussão e Votação Única do Projeto de Lei, número: 
060/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Estima a receita e 
fixa a despesa do Município de Santa Rita do Passa Quatro para o 
exercício de 2.012 e declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
19 de dezembro de 2.011.               
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
Presidente 

 

 

Ver. João Roberto A. S. Júnior           Ver. Luis Roberto D. Broglio    
            1º. Secretário                                         2º Secretário. 
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20ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

       05/12/2.011 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

 

 

Projeto de Lei Complementar nº. 019/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, Alterando a Lei nº. 2.523 de 18/12/2003, alterada pelas Leis 
nºs. 2.540 de 18/05/2004, Lei nº. 2.683 de 20/12/2006 e Lei nº 2.805 de 
23/12/2008; 
 
Projeto de Lei Complementar nº. 020/11, Alterando a Lei 
Complementar nº. 023 de 04 de outubro de 2.011, para dar nova 
redação ao seu artigo 3º; 
 
Projeto de Lei nº. 069/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal,  
Fixando o Valor de Referência e dá outras providências; 
 
Projeto de Lei nº. 070/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Institui a Planta de Valores Imobiliários do Município de Santa Rita 
do Passa Quatro, para o exercício de 2012; 
 
Projeto de Lei nº. 071/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Dispõe sobre doação de um veículo ônibus Mercedes Bens à APAE de 
Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências; 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 014/11, de autoria da Mesa da 
Câmara Municipal, Dispondo sobre a concessão de Título de Honra 
ao Mérito ao Sr. CARLOS MARIANO; 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 015/11, de autoria da Mesa da 
Câmara Municipal, Dispondo sobre a concessão de Título de Honra 
ao Mérito ao Sr. CÉLIO VANIM ROMBALDO; 
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Projeto de Decreto Legislativo nº. 016/11, de autoria da Mesa da 
Câmara Municipal, Dispondo sobre a concessão de Título de Honra 
ao Mérito a Atleta FÁTIMA APARECIDA DA SILVA SIQUEIRA 
CESAR; 
 
Informações sobre o recebimento de documentação referente às 
licitações realizadas pela Municipalidade; 
 
Ofício nº. 096/11, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando 
os Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao 
mês de outubro de 2011; 
 
Ofício de autoria do Sr. Oswaldo Favarão, Presidente do Partido 
Socialista Brasileiro de Santa Rita do Passa Quatro, transmitindo 
informação referente às Emendas de Iniciativa Popular, para 
divulgação aos Srs. Vereadores, bem como ao Senhor Prefeito 
Municipal;   
 
Requerimento apresentado pelo Vereador João Roberto Alves dos 
Santos Junior, número: 038/11, Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal 
para que informe esta Casa de Leis, sobre os gastos havidos com o 
som que cobriu a vinda do apresentador de TV. Ratinho, nesta cidade, 
evento ocorrido no dia 28 de outubro p. p. e que as despesas havidas, 
sem exceção, sejam comprovadas através de notas fiscais, recibo,etc. 
que permitam identificar mais gastos; 
 
Requerimento apresentado pelo Vereador Marcelo Simão, número:  
039/11 – Requerendo  informações ao Chefe do Executivo Municipal 
sobre o motivo do não envio de resposta completa aos requerimentos 
034/2011 e 036/2011, os quais já passaram do prazo de 30 dias e este 
Legislativo bem como a sociedade necessita de respostas urgentes 
sobre os graves problemas apresentados; 
 
Requerimento apresentado pelo Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio: número:  040/11, Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, 
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solicitando quais são os Conselhos Municipais e quem são os cidadãos 
que os compõem (Presidente, Primeiro Secretário entre outros cargos; 
 
Indicação apresentada pela Vereadora Norma Jamus Villela, número, 
090/11,  Indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que sejam 
tomadas providências no sentido de resolver os problemas causados 
pela grande quantidade de pombos existentes na Rodoviária 
Municipal; 
 
Indicação apresentada pelo Vereador Marcelo Eduardo Rissato, 
número: 091/11, Indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para 
que seja providenciada a colocação de uma grade de proteção na 
“Boca do Lobo” existente na esquina da Rua Antonio Ântico nº 513, 
Bairro Jardim Lagoinha deste Município; 
 
Indicação apresentada pelo Luis Roberto Daldegan Broglio, número:  
092/11, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, suas dignas 
providências, no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
reformar a igrejinha do trevo lá em baixo no final da “pista do 
sanatório”. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 
 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 
018/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Dispondo sobre 
incorporação aos vencimentos do servidor, das diferenças de cargos 
ou funções de maior valor; 
 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei, números:  
 
066/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Autorizando o Executivo 
a prorrogar contrato de locação do prédio sito à Av. Padre Pio corso 
nº. 2.248, Jardim São Vicente, nesta cidade, destinado à residência do 
Juiz de Direito Titular da Comarca; 
 
067/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Autorizando o Executivo 
a prorrogar contrato de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio 
Corso, Bairro Jardim, nesta cidade, destinado à instalação da 
Delegacia de Polícia Civil de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
068/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Dispondo sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial; 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Resolução nº. 005/11, de 
autoria do Sr. Vereador Marcelo Simão, Dando nova redação a 
dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro, promulgada em 19 de novembro de 2007; 
 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Decretos Legislativos 
números: 
 
 010/11, de autoria do Sr. Vereador  Paulo Henrique de Melo, Dispondo 
sobre a concessão de Diploma de Honra ao Mérito “Zequinha de 
Abreu” ao Sr. Antonio Carlos Formoso; 
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011/11, de autoria do Sr. Vereador  Paulo Henrique de Melo, Dispondo 
sobre a concessão de Diploma de Honra ao Mérito “Zequinha de 
Abreu” ao Sr. Santo Alcino Tacon; 
 
012/11, de autoria do Sr. Vereador  Paulo Henrique de Melo, Dispondo 
sobre a concessão de Diploma de Honra ao Mérito “Zequinha de 
Abreu” ao Sr.  Antonio Carlos de Carvalho; 
 
013/11, de autoria do Sr. Vereador  Paulo Henrique de Melo, Dispondo 
sobre a concessão de Diploma de Honra ao Mérito “Zequinha de 
Abreu” ao Sr. Casemiro Mariano dos Santos Filho. 

 
 
 


